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Το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος υποδέχεται το καλοκαίρι του 2018 με την τραγωδία
«ΟΡΕΣΤΗΣ» του Ευριπίδη, σε σκηνοθεσία του Καλλιτεχνικού Διευθυντή του ΚΘΒΕ, Γιάννη
Αναστασάκη και τον Χρίστο Στυλιανού στον ομώνυμο ρόλο. Με την παράσταση
συμμετέχει στο Φεστιβάλ Αθηνών-Επιδαύρου 2018 (3 & 4 Αυγούστου), ενώ παίζουν επίσης
η Δάφνη Λαμπρόγιαννη, ο Δημοσθένης Παπαδόπουλος, ο Χρήστος Στέργιογλου, η
πρόσφατα βραβευμένη με το βραβείο «Μελίνα Μερκούρη» Ιωάννα Κολλιοπούλου και
πλήθος άλλων ηθοποιών.

Παράλληλα, για όλη τη διάρκεια του καλοκαιριού, το ΚΘΒΕ προσφέρει τη δυνατότητα
επιλογής 4SUMMER-nights με τέσσερις θεατρικές προτάσεις για όσους μείνουν για
διακοπές στην πόλη, αλλά και για τους επισκέπτες Έλληνες και ξένους, καθώς όλες οι
παραστάσεις θα είναι με υπέρτιτλους στα αγγλικά: Η «Ασκητική», το «Δε σε ξέχασα ποτέ»,
το «Αfter the campsite: Από δω κι εμπρός» και «Οι Ηλίθιοι» θα παρουσιαστούν στο
Βασιλικό Θέατρο σε εναλλασσόμενο ρεπερτόριο, με γενική είσοδο 5 ευρώ.
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«Αfter the campsite: Από δω κι εμπρός»

Το Φεστιβάλ Δάσους, το μεγάλο πολιτιστικό γεγονός της Θεσσαλονίκης, πραγματοποιείται
για τέταρτη φορά, ενώ, για δεύτερη συνεχή χρονιά το Διεθνές Φεστιβάλ Δάσους θα
φιλοξενήσει εννέα σημαντικές παραγωγές από το εξωτερικό, δίνοντας την ευκαιρία στο
κοινό της πόλης να γνωρίσει διακεκριμένους καλλιτέχνες και βραβευμένες θεατρικές
παραγωγές από την Ιταλία, τη Γαλλία, το Βέλγιο, την Ουγγαρία, την Πορτογαλία, το
Ηνωμένο Βασίλειο και τον Λίβανο, ενώ μια πανηγυρική συναυλία της Κρατικής Ορχήστρας
Θεσσαλονίκης στο Θέατρο Δάσους με Αφιέρωμα στην κινηματογραφική μουσική του John
Williams θα αποτελέσει την εναρκτήρια εκδήλωση του Διεθνούς Φεστιβάλ.

Διαβάστε σχετικά: Αυτά είναι τα δυνατά χαρτιά του 2ου Διεθνούς Φεστιβάλ
Δάσους

Το ΚΘΒΕ θα παρουσιάσει τον Ιούλιο Αναλόγια Σύγχρονων Ελληνικών Θεατρικών Έργων
(φωνές της πόλης), με στόχο την ανάδειξη νέων Ελλήνων θεατρικών συγγραφέων, σε
επιμέλεια Μελίνας Αποστολίδου.

Επίσης, το ΚΘΒΕ διοργανώνει για τρίτη χρονιά «Ολοήμερο Θερινό Καλλιτεχνικό
Εργαστήρι» αποκλειστικά για παιδιά 4 -11 ετών, από 18 Ιουνίου έως 7 Σεπτεμβρίου.
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Τέλος, ανανεώνεται η μόνιμη έκθεση κοστουμιών «Ίχνη του εφήμερου» στο Βασιλικό
Θέατρο, η οποία φιλοξενεί κοστούμια υψηλής αισθητικής σπουδαίων ενδυματολόγων από
σημαντικές παραστάσεις που παρουσίασε το ΚΘΒΕ στη διάρκεια των 57 χρόνων
λειτουργίας του.

ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Όσα έζησα με το ΚΘΒΕ στην Κίνα – Η Μαρία Τσιμά γράφει
στην Parallaxi για το πρώτο ταξίδι του θεάτρου στην μακρινή χώρα

ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΑΡΘΡΑΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟ 3/6
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ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΑΡΘΡΑΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟ

Όσα έρχονται την εβδομάδα που ξεκινά στην πόλη (18-24/6)

Tο φετινό SykiesFest σε ταξιδεύει στην «Πόλη των Φαντασμάτων»

Mια έκθεση στη Μονή Λαζαριστών που δεν πρέπει να αγνοήσεις!

«Εγώ, η Ελένη»: Μία παράσταση σαν ένας τεράστιος καθρέφτης
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Όσα έρχονται αυτό το Σαββατοκύριακο στην πόλη (15-17/6)

Ανοίγουν δύο πανέμορφα θερινά σινεμά στα δυτικά

Οι νέες ταινίες της εβδομάδας στη Θεσσαλονίκη (14-20/6)

6 φανταστικά open air events να ζήσεις σήμερα στη Θεσσαλονίκη
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Πάμε να δούμε τα αστέρια μια νύχτα στη Χαλκιδική!
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